

ZAPISNIK

8. sjednice Upravnog vijeća Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog održane 23. lipnja 2022. godine s početkom u 16,00 sati u prostorijama KDVL, soba 133.
(Napomena: sjednica se snima)

Sjednici su prisustvovali članovi Upravnog vijeća:

gosp Goran Končar, predsjednik
gđa Urša Raukar – Gamulin,
gđa Sanja Volić Radić,
gđa Anita Tokić,
gosp Boris Arbutina,
gđa Marina Smolić - Ročak, predstavnik sindikata KDVL bez prava glasa,
te gosp Dražen Sirišćević, ravnatelj

DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje Zapisnika 7. sjednice Upravnog vijeća
2. Prijedlog izdanja Suite za gitaru i gudače B.Papandopula (MIC)
(planirano je izdanje klarinet kvinteta istog autora, a već dva izdanja postoje)
3. Informiranje vezano uz razgovor s predstojnicom Regionalne agencije za razvoj EU o sanaciji KDVL
4. Dopis Pročelnice za kulturu
5. Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanje povjerljive osobe
6. Razno

Gospodin Goran Končar, predsjednik Upravnog vijeća pozdravlja sve prisutne, otvara sjednicu te se dnevni red sjednice jednoglasno prihvaća.

Ad.1)

Na temelju zahtjeva gospođe Raukar Gamulin za ispravkom Zapisnika prošle sjednice, odlučeno je da se nakon usuglašavanja i dodatne rasprave on prihvatiti na sljedećoj sjednici.

Ad.2)

Gospodin Končar govori da je primio pisano očitovanje od MIC-a o notnom izdanju Papandopulove suite. Prihvaća tumačenje koje je dobio i govori kako bi trebalo pažljivo i odgovorno birati djela hrvatskih skladatelja za tisak.

Ad.3)

Gospodin Končar izvještava o razgovoru s predstojnicom regionalnog ureda za razvoj. Govorili su o načinu na koji bi dvorana Lisinski mogla uspješno doći do potrebnih sredstava za obnovu. Dogovoreno je da se potakne razgovor u kojem bi s predstojnicom sudjelovale i odgovorne osobe iz Grada (gđa Bušljeta) kako bi se cijeli proces pomaknuo i brže došlo do dobrih rješenja, a ne da se na njih čeka godinama.

Gospođa Raukar Gamulin se slaže da bi trebalo potaknuti Grad da se odlučnije dođe do pozitivnih pomaka.

Ad.4)

Gospodin Končar govori da su stigli neki dopisi na više adresa te da se na to izjasnila Pročelnica koja je rekla da se od Upravnog vijeća očekuje da radi u skladu sa Statutom. Osvrće se na pristigli dopis s pritužbama na rad Sindikata i smatra da probleme navedene u pismu treba rješavati Sindikat te da to nije pod ingerencijom Upravnog vijeća i da ono nema ništa s tim.

Ad.5)

Gđa Tokić izvještava UV o Pravilniku o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanju povjerljive osobe. Predstavljen je novi Pravilnik usklađen s novim Zakonom u kojem su definirane i olakšane neke stvari oko odabira osobe te obavještava kako mi imamo osobu na tom mjestu, gospođu Bosnić. Gospođa Smolić Ročak pita tko i kako bira predstavnika, na što gospođa Tokić odgovara kako je sve navedeno u Pravilniku te da se sada radi samo o zakonskom usklađivanju.

Upravno vijeće jednoglasno prihvaća novi Pravilnik.

Ad.6)

Gospodin Končar predlaže da se ipak danas pokušamo usuglasiti oko prihvaćanja Zapisnika prošle sjednice vezano za ispravke koje su pristizale. Gospođa Raukar Gamulin traži da se iz Zapisnika izbací opaska ravnatelja da mu je prijetila, a ravnatelj odgovara da onda predlaže da se iz Zapisnika izostavi da je podizao glas, što gospođa Raukar Gamulin ne prihvaća te traži da se presluša snimka. Upravno vijeće je obaviješteno kako je iz nepoznatih tehničkih razloga snimanje sjednice prekinuto nakon 38. minute i nema tonskog zapisa o tom dijelu rasprave. Gospodin Končar zaključuje da je situacija neugodna i da se na žalost Upravno vijeće ne može dogovoriti o prihvaćanju Zapisnika prošle sjednice te se to ostavlja za raspravu na sljedećoj.

Gospođa Raukar Gaulin ponovo se nadovezujući se na temu mjuzikla Ljepotica i zvijer traži da u zapisnik uđe kako su prava za izvedbu dobivena 14. ožujka 2022. i da nije bilo prepreka za potpisivanje ugovora Komedije i Lisinskog. Gospođa Raukar traži da se od kazališta Komedija dobije pisano očitovanje zbog čega su dogovorene izvedbe u proljeće otkazane te pita je li potpisan ugovor sa Komedijom za mjesec rujan i isto tako za operu Rajnino zlato, koja je bila najavljena.

Ravnatelj na to odgovara kako će se tražiti očitovanje od Komedije, da za jesenske izvedbe ugovor još nije potpisan, a vezano na temu Rajninog zlata odgovara kako se oko toga pregovaralo sa Zagrebačkom filharmonijom i da se od svega na kraju odustalo. Ravnatelj još jednom ističe da unatoč tome što je Komedija imala ugovor s Disneyem kako navodi gospođa Raukar Gamulin, do potpisivanja ugovora u proljeće nije moglo doći jer je Disney, prema obrazloženju ravnatelja gospodina Puljića, inzistirao na nekim stavkama iz ugovora koje Komedija nije ispunila. O tome će se Komedija kako je zaključeno i pisano očitovati.

Gospođa Raukar Gamulin nastavlja kako jedna kuća kao Dvorana ne može ulaziti u takav projekt bez potpisivanja ugovora, a nije još potpisan ni za rujan i kako ravnatelj izvještaj o programima koji su izvedeni u Lisinkom umjesto odgođenog mjuzikla i ostvarenim prihodima nije jasan. Naime ostvaren prihod od oko 450.000,00 kuna jest odličan, ali mogao je biti još i veći da je Dvorana naplatila penale zato što je Komedija otkazala dogovorene termine. Gospođa Raukar Gamulin nadalje traži da se razjasne različiti iznosi o prihodima koji se pojavljuju na različitim ravnateljevim dokumentima. Ravnatelj odgovara da će provjeriti iznose i izvijestiti na sljedećoj sjednici, a što se tiče panala da vjeruje u dobru suradnju i da ne bi želio preko penala surađivati sa institucijom koja je na istom Gradskom proračunu. Ugoor za mjesec rujan nije potpisan iz jednostavnog razloga jer se još usaglašava s partnerom te ne može biti potpisan dok se ne usuglasi.

Gospođa Smolić Ročak govori o kolektivnom ugovoru, nadalje o tome kako su ljudi nezadovoljni sistematizacijom i koeficijentima. Gospođa Raukar Gaulin smatra kako treba oformiti radnu grupu koja bi radila na tome s čime se slažu ravnatelj i ostali članovi Upravnog vijeća. Gospođa Smolić Ročak nadovezuje se i govori kako je svojevremeno bila oformljena radna grupa koja je bila pripremila svoje prijedloge, ali ih je ravnatelj na neugodan način odbio i zaprijetio joj otkazom govoreći da je on taj koji o svemu odlučuje. Gospođa

Ročak Smolić nastavlja kao ravnatelj nije ni svjestan kako zna biti neugodan i ironičan te se sjeća kako joj je napomenuo da si kupi majicu s Kalimerom i natpisom - To je nepravda. Ravnatelj to oštro odbacuje, tvrdi da optužbe nisu istinite i traži da gospođa Smilić Ročak sve pritužbe dostavi u pisanom obliku, na što ona odgovara da ima i svjedoke. Govori kako sada ima priliku biti na sjednicama Upravnog vijeća i nešto reći jer je ranije bilo drugačije te nije bila poželjna te da se prijašnjim sjednicama samo klimalo glavom, na što joj ravnatelj odgovara da je ona uvijek bila pozivana te da je trebala prijeći preko nekih osobnih povrijeđenosti i dolaziti na sjednice jer zastupa sve djelatnike. Gospodin Končar govori kako je sve to ozbiljna tema te da bi je bilo dobro prokomentirati na sljedećoj sjednici.

Sjednica je završena u 17,05 sati.

Zapisničar
Petra Mavrin



Ur.br.1732/2-22.
U Zagrebu 3. srpnja 2022. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Goran Končar

